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1-)	TÜRK	PARASI	KIYMETİNİ	KORUMA	HAKKINDA	32	SAYILI	KARARA
İLİŞKİN	TEBLİĞ	(TEBLİĞ	NO:	2008-32/34)’DE	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA
DAİR	TEBLİĞ	(TEBLİĞ	NO:	2025-32/72)	YAYIMLANDI

Yeni	düzenlemeye	göre,	Türkiye’de	yerleşik	kişiler,	taşıt	satışları	hariç	menkul
satış	sözleşmelerinde	bedeli	döviz	cinsinden	veya	dövize	endeksli
belirleyebilecek.	Ayrıca,	15.	fıkradaki	"kararlaştırılması,	ödenmesi	ve	kabul
edilmesi"	ifadesi	"kararlaştırılması"	olarak	değiştirildi.	Tebliğ	yayımıyla
yürürlüğe	girdi.	

Detay	İçin	Tıklayınız

2-)	TÜRK	PARASI	KIYMETİNİ	KORUMA	HAKKINDA	32	SAYILI	KARARA
İLİŞKİN	TEBLİĞ	(TEBLİĞ	NO:	2018-32/45)’DE	DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA
DAİR	TEBLİĞ	(TEBLİĞ	NO:	2025-32/73)	YAYIMLANDI

Türk	Parası	Kıymetini	Koruma	Tebliği'nde	yapılan	değişiklikle,	26.	maddenin
birinci	ve	beşinci	fıkralarındaki	“1”	ibareleri	“2”	olarak	değiştirilmiştir.	Tebliğ,
yayımı	tarihinde	yürürlüğe	girmiş	olup,	hükümlerini	Hazine	ve	Maliye	Bakanı
yürütmektedir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

3-)	ZORUNLU	DEPREM	SİGORTASI	TARİFE	VE	TALİMAT	TEBLİĞİNDE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	İLİŞKİN	TEBLİĞ	YAYIMLANDI

Zorunlu	Deprem	Sigortası	Tebliği'nde	yapılan	değişiklikle,	asgari	prim	tutarları
ve	sigorta	bedeli	hesaplama	esasları	güncellenmiştir.	Yeni	bir	madde
eklenerek	maktu	tutarların	TÜİK'in	aylık	ÜFE	değişim	oranına	göre	artırılması
kararlaştırılmıştır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

4-)	ELEKTRONİK	TİCARET	ARACI	HİZMET	SAĞLAYICI	VE	ELEKTRONİK
TİCARET	HİZMET	SAĞLAYICILAR	HAKKINDA	YÖNETMELİKTE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	YÖNETMELİK	YAYIMLANDI

Elektronik	Ticaret	Yönetmeliği’nde	yapılan	değişikliklerle,	e-ticaret	pazar
yerlerinde	satış	yapan	işletmelerin	tanıtıcı	bilgileri	güncellenmiş,	doğrulama
ve	bildirim	süreçleri	netleştirilmiştir.	Ayrıca,	sözleşme	değişiklikleri,	indirim
bütçeleri,	veri	kullanımı	ve	idari	yaptırımlara	ilişkin	düzenlemeler	getirilmiştir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

5-)	POSTA	SEKTÖRÜNE	İLİŞKİN	YETKİLENDİRME	YÖNETMELİĞİNDE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	YÖNETMELİK	YAYIMLANDI

Posta	Sektörüne	İlişkin	Yetkilendirme	Yönetmeliği’nde	yapılan	değişikliklerle,
platforma	bağlı	posta	hizmeti	tanımlandı	ve	yetkilendirme	şartları	düzenlendi.
Ulusal	ve	yerel	hizmetler	için	sermaye	ve	altyapı	gereklilikleri	artırıldı.
Çevresel	sürdürülebilirlik,	çalışma	süreleri	takibi	ve	yetki	belgesi	süreçleri
güncellendi.	

Anasayfa			Hakkımızda			Hizmetler			Gündem			Bültenler			Blog				İletişim
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Detay	İçin	Tıklayınız

6-)	SOSYAL	GÜVENLİK	KURUMU	SAĞLIK	UYGULAMA	TEBLİĞİNDE
DEĞİŞİKLİK	YAPILMASINA	DAİR	TEBLİĞ	YAYIMLANDI

İlgili	tebliği	incelemek	için	bağlantıya	tıklayabilirsiniz.	

Detay	İçin	Tıklayınız

7-)	REESKONT	VE	AVANS	İŞLEMLERİNDE	UYGULANACAK	FAİZ
ORANLARININ	TESPİTİ	YAYIMLANDI

İlgili	tebliği	incelemek	için	bağlantıya	tıklayabilirsiniz.	

Detay	İçin	Tıklayınız

8-)	GİB	MOBİL	UYGULAMASI	YENİLENDİ	VE	KULLANIMA	SUNULDU

GİB	Mobil	uygulaması,	yenilenen	arayüzü	ve	altyapısıyla	vergi	işlemlerini
dijital	ortamda	daha	hızlı	ve	kolay	hale	getiriyor.	Kullanıcılar,	MTV,	harç	ve
ceza	ödemeleri	yapabilir,	e-Tebligat	aktivasyonu	gerçekleştirebilir,	mali
bilgilerini	görüntüleyebilir	ve	vergi	ihbarında	bulunabilir.	Uygulama,	App	Store
ve	Play	Store'dan	indirilebilir.	

Detay	İçin	Tıklayınız

9-)	GENÇ	GİRİŞİMCİLERE	VERGİ	VE	SİGORTA	PRİM	TEŞVİKİ	BROŞÜRÜ
YAYIMLANDI

Genç	Girişimcilere	Vergi	ve	Sigorta	Prim	Teşviki	Broşürü,	girişimciliği
desteklemek	amacıyla	güncellenmiştir.	Broşür,	vergi	teşvikinden	kimlerin
yararlanabileceği,	yararlanma	şartları,	iş	değişikliği	durumları	ve	sigorta	prim
teşvikinden	yararlanma	şartları	gibi	detaylı	bilgilere	yer	veriyor.	Ayrıca
başvuru	süreçleri	ve	basit	usul	kazanç	sahiplerinin	durumu	da	açıklanmıştır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

10-)	2024	TAKVİM	YILI	GELİR	VERGİSİ	BEYANNAMESESİ	İÇİN
HAZIRLANAN	REHBER,	BROŞÜR	VE	İNFOGRAFİKLER	YAYIMLANDI

2024	takvim	yılına	ait	yıllık	gelir	vergisi	beyannamesi	için	mükellefler,	1	Mart	–
2	Nisan	2025	tarihleri	arasında,	çeşitli	rehberler	ve	infografiklerden
yararlanabilecekler.	Bu	materyaller,	ticari	kazanç,	zirai	kazanç,	serbest
meslek	kazancı,	kira	geliri,	ücret	geliri,	menkul	sermaye	iradı	gibi	farklı	gelir
unsurlarına	ilişkin	detaylı	açıklamalar	ve	örnekler	içeriyor.	Ayrıca,	eğitim,
sağlık	harcamaları,	bağışlar,	sigorta	primleri	gibi	konularda	indirilecek	tutarlar
hakkında	da	rehberler	ve	infografikler	sunulmaktadır.	

Detay	İçin	Tıklayınız

11-)	MÜKELLEFLERİN	E-DEFTER	VE	ELEKTRONİK	DEFTER	BERAT
DOSYALARINI	YÜKLEME	SÜRESİ	UZATILDI

Kahramanmaraş	depremi	nedeniyle	mücbir	sebep	hali	süresi	sona	eren
mükellefler	için	e-Defter	oluşturma	ve	yükleme	süreleri	uzatıldı.	10	Mart
2025’e	kadar	oluşturulup	imzalanacak	e-Defterler,	30	Haziran	2025’e	kadar
Gelir	İdaresi	Başkanlığı	sistemine	yüklenebilecek.	

Detay	İçin	Tıklayınız

12-)	SÜTUN	1-TUTAR	B	TÜRKİYE’DE	UYGULANMAMASI	ÜZERİNE
BİLDİRİ	YAYIMLANDI

OECD/G20	BEPS	Projesi	kapsamında	Tutar	B	uygulamasının	ilk	aşaması,	19
Şubat	2024’te	yayımlanan	bir	raporla	tamamlandı.	Tutar	B,	1	Ocak	2025	ve
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sonrasında	başlayacak	hesap	dönemlerine	opsiyonel	olarak	uygulanacak.
Ancak,	Türkiye’de	faaliyette	bulunan	distribütör,	satış	acentesi	ve
komisyonculara	henüz	uygulanmayacak.	

Detay	İçin	Tıklayınız

31.12.2024	sonu	bilanço	esasına	tabi	tüm	mükellefler	enflasyon	düzeltmesi
yapmak	zorundadır.

Enflasyon	Düzeltmesi	Excel	Tablo	Talebi	İçin	Tıklayınız
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